



Житель Ульяновска обвиняется в изнасиловании



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего гражданина Узбекистана, проживавшего в Ульяновске, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, 8 октября 2015 года обвиняемый, находясь в помещении одного из строений по улице Карла Маркса в Ленинском районе города Ульяновска, где он занимался отделкой, совершил изнасилование своей 18-летней знакомой.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/994552>